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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/04/2021 10:42
  Encerramento: 20/04/2021 10:42

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                             Aos vinte dias do mês de Abril de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues
Ayala, Andrea Insfran, Eduardo Nardon, Hans Muller Rios de Lima e Antônio Cauby Leite Ferreira,
bem como a ausência da Verª Rosineide Maciel da Silva, constatou- se haver número legal,
determinando o Sr, Presidente o início dos trabalhos. Continuando foi colocada em discussão e
votação a Ata nº 2246/2021, que foi lida na íntegra, por constar as palavras da Ver. Jaqueline
Ayala, a pedido do Ver. Eduardo Nardon, na sessão passada. Na sequência a Verª Jaqueline
fez uma retratação sobre sua fala, que na oportunidade foi mal interpretada pelos nobres
vereadores. Logo em seguida o Ver. Presidente colocou em discussão e votação a ratificação
da Vereadora Jakeline, que foi aprovada por unanimidade. Pela Secretária foi lido o requerimento
do Ver. César Nogueira, ao Presidente da Casa, solicitando que seja retirado o projeto de lei nº
002/21, de sua autoria, o que prontamente foi atendido.   A seguir foram apresentadas as
proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte. De autoria do Ver. César Nogueira:
Indicação nº 010/21, a Prefeita Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, para que a mesma interceda
frente ao Departamento de Arrecadação, para que o mesmo, nesse período de Pandemia,
desvincule as cobranças de tributos, tipo IPTU e de outros tributos existentes. Requerimento nº
004/21, Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Antônio Bressiani, ocorrido no dia 18 de Abril,
na cidade de Corumbá-MS.  De autoria do Ver. Eduardo Nardon: ao Sr. Presidente da Câmara
Municipal Ver. Glaucio Cabreira da Costa, ouvido o Plenário na forma regimental, que sejam
tomadas providências para adequação do Regimento Interno desta Casa de Leis, com o objetivo de
limitar em 03 (três) diárias ao mês, por vereador e os recursos provenientes desta medida, sejam
devolvidos aos cofres públicos para serem investidos em ações de combate ao covid-19, pela
Secretaria de Saúde Municipal. De autoria da Verª Andrea Insfran: Indicação nº 022/21, que envie
expediente ao Deputado Estadual Renato Câmara, solicitando ao mesmo que aloque recursos no
orçamento do Estado, para que seja feito a pavimentação asfáltica da via lateral da BR-060. De

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 018, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, ouvido o plenário na forma regimental, para que determine ao setor competente da
municipalidade, a possibilidade de abrir o banheiro público, ao lado da Prefeitura Municipal; 019,  ao
Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer
a limpeza, com roçadas e retirada de lixos e entulhos,  em torno do Posto de Saúde do
Assentamento Recanto do Rio Miranda e 020/21, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o
Plenário na forma regimental, que juntamente com a Secretária competente, entre em contato com a
Concessionária de Águas Sanesul, estudem a possibilidade de fazer uma vistoria minuciosa, no
sistema de abastecimento de água do Assentamento Recanto do Rio Miranda. De autoria da Verª
Jakeline Domingues Ayala: Indicação nº 012/21, ao Deputado Estadual Londres Machado, que
aloque recursos no orçamento do Estado, através de emendas, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil
reais), para ser destinada a Associação de Pais e Amigos da Natação de Jardim – APANJ
Requerimento nº 004/21, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, solicitando as seguintes informações: se o terreno localizado ao lado  da construção
do novo batalhão da polícia militar, situado a Rua Fábio Martins Barbosa (antiga hípica) é de
propriedade da Prefeitura Municipal, e se for, qual será a sua destinação. Colocadas as proposições
em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. Logo passou-se ao segundo
expediente, onde fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a
sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões em 20 de Abril de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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